

第十二届全国政协委员名单公布

共2237人,新一届政协委员呈现四大特点

据新华社北京2月1日电 经过各党派各单位各方面充分的民主协商,中共中央提出了第十二届全国政协委员人选建议名单。1月30日,受中共中央委托,中共中央统战部副部长令计划就第十二届全国政协委员人选的推荐提名情况和建议在政协第十一届全国委员会常务委员会第二十次会议上作说明。

令计划说,2013年全国政协换届是我国政治生活中的一件大事,国内外十分关注。中共中央对全国政协换届人事安排工作高度重视,明确了总的原则和要求。第十二届全国政协委员维持第十一届的总规模。中共委员不超过40%,非中共委员不少于60%,妇女委员的比例比十一届有所提高,56个民族都要有代表进入全国政协。这次全国

政协换届是在中共中央领导下进行的。中共中央有关领导同志多次听取有关人选推荐提名情况的汇报,并做出重要指示。人选建议名单总体上符合中共中央精神,适应了新形势下全国政协作为最广泛爱国统一战线组织和协商民主重要渠道的要求,具有以下特点:一是具有广泛的代表性,二是具有比较合理的整体结构,三是具有比较适当的进退比例,四是

具有较高的综合素质。

令计划说,全国政协常务委员会对人选建议名单进行了认真审议,协商决定第十二届全国政协委员为2237名,其中第十一届全国政协委员继续提名1157名,新提名1080名;中共委员893名,非中共委员1344名;少数民族委员258名;妇女委员399名;具有大专以上学历的委员2124名;平均年龄56.1岁。

关注义昌大桥爆炸坍塌事故

4名相关人员被河南警方带离调查 初步认定为重大责任事故

新华社西安2月3日电 (记者 李华)记者3日从陕西省渭南市蒲城县新闻办了解到,连霍高速大桥坍塌事故中的烟花爆竹,已被官方证实来自蒲城县宏盛烟花有限公司。得到消息后,蒲城县配合河南警方开展供货企业生产运输情况核查。

2月1日9时许,连霍高速义昌大桥爆炸坍塌事故发生后,当日18时,蒲城县依据三门峡警方提供的运输烟花爆竹车车牌号“冀A70308”及司乘人员有关信息,配合开展核查。

1日22时,蒲城县公安、安监、花炮等部门经过调查取证,确定供货企业为位于蒲城县桥陵镇六井村的蒲城宏盛烟花有限公司。该企业安全生产许可证、法人营业执照、税务登记证均有效合法。运输花炮的肇事车来自河北,据初步调查,1月31日,该车装了约600件(袋)花炮后,由司机石某驾驶拉运车离开蒲城。

2日凌晨,在蒲城警方的协助下,供货企业和运输方4名相关人员被河南警方带离蒲城进行调查。

1日晚,由国家安监总局、公安部、交通运输部等部门组成的工作组赶赴事故现场进行勘查分析,随后召开专题会议。2日早上,工作组已经初步确定这是一起重大责任事故,存在严重的违法违规运输烟花爆竹等情况。

李亚力被免去 太原市公安局局长职务

新华社太原2月2日电 (记者 胡靖国)2月1日召开的太原市第十三届人民代表大会常务委员会第八次会议决定免去李亚力的太原市公安局局长职务。

之前,经山西省纪委常委会议、山西省监察厅厅长办公会议研究,并报山西省委会议批准,决定给予山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长李亚力留党察看一年处分,建议按有关程序撤销其山西省公安厅副厅长、太原市公安局局长职务。

据调查,李亚力在处理其子违章驾车并妨碍交警执行公务过程中,违反规定,滥用职权,其行为已构成渎职犯罪。同时还发现其有违反廉洁自律规定和违反组织人事纪律错误。此事件中涉及的其他违纪人员,按干部管理权限由太原市委有关部门做出处理。

李阳离婚 分前妻1200万

法院认定李阳家暴,对女方发人身保护令



李金向记者介绍法院宣判内容 (新华社发)

新华社北京2月3日专电 (记者 涂铭)疯狂英语创始人李阳离婚案3日上午在北京市朝阳区法院宣判。法院认定李阳家庭暴力行为成立,判决准予李阳和妻子李金离婚。法院宣判前还依李金申请做出为期3个月的人身安全保护裁定。

2011年8月底,李阳妻子李金在微博上曝光李阳对她实施家庭暴力,并公布了数张照片为证。当年10月下旬,李金正式向朝阳区法院起诉与李阳离婚,要求直接抚养3个女儿,并分割夫妻共同财产。因双方就子女抚养、财产分割及李阳是否重婚存在争议,此案曾先后开庭4次。

3日上午,李金来到宣判现场,而李阳则因为飞机延误委托其代理律师到场。

法院审理认为,李阳于2011年8月对李金实施的殴打行为,符合家庭暴力的构成要件,属于家庭暴力行为。法院由此判决李阳向李金支付5万元的精神损害赔偿金。

关于3个女儿的抚养问题,法院在征求李阳大女儿意见的同时,结合3个女儿长期由李金抚养的实际情况,从有利于子女健康成长、保障子女合法权益的角度出发,最终判决3个女儿由李金直接抚养,李阳须按每人每年人民币10万元的标准向3个女儿支付抚养费,直至她们分别年满18周岁。

关于财产分割,法院曾多次组织原被告双方进行调解,李阳和李金后就这一问题最终达成一致。法院判决李阳名下房产、持有的公司股权及名下注册商标等财产仍归李阳所有,但李阳须于判决生效之日起3个月内向李金支付财产折价款1200万元。

宣判后,李金表示这个判决认定了李阳的家暴行为,同时将3个女儿抚养权判决给她,对判决结果比较满意。而李阳代理律师则表示,回去将征求李阳意见决定是否上诉。

3日上午宣判之前,朝阳区法院还依李阳妻子李金的申请做出人身安全保护裁定,禁止李阳殴打、威胁李金。如李阳违反上述禁令,法院将视情节轻重处以罚款、拘留,构成犯罪的,依法追究刑事责任。裁定有效期为3个月。



世界上最长最宽的多塔斜拉桥 嘉绍跨海大桥箱梁吊装完成

2月3日,随着4台桥面吊机缓缓升起,嘉绍跨海大桥最后两片钢箱梁从水面顺利起吊至40米高的桥面,这标志着全桥的箱梁吊装全部完成。

嘉绍跨海大桥全长2680米的主航道桥部分建成以后,将是世界上最长最宽的多塔斜拉桥,主通航孔满足通航3000吨级集装箱船的需要。目前世界上最长的多塔斜拉桥是法国的米约高架桥,全长2460米。 新华社记者 徐昱 摄

仰韶·彩陶坊

2013年春节期间河南省“促和谐 奔小康” 全民健身系列活动空竹比赛在洛举行

主办单位: 河南省体育局 河南省文明办 河南省农业厅

承办单位: 河南省社体中心 洛阳市体育局 洛阳市空竹运动协会

协办单位: 河南省仰韶营销有限公司 河南省书法家协会 洛阳市书画家协会 洛阳市美术家协会
 洛阳龙门书画研究院 洛阳市东方书画院 上海登云河南总代理 河南金马投资有限公司
 洛阳市豪迈集团 洛阳科威铝钨有限公司 洛阳东坡大酒店(东坡酒楼)

比赛时间: 2013年2月20日至2月21日(农历正月初十至十一)

比赛地点: 洛阳市洛浦公园(西大门广场)

特别鸣谢:

郑瑞芳 河南省仰韶营销有限公司洛阳分公司总经理
 王鸣 河南省书法家协会副主席
 魏驰卓 洛阳市书画家协会主席
 索铁生 洛阳美术家协会副主席
 闫志忠 洛阳龙门书画研究院院长
 叶维莉 洛阳市东方书画院院长
 王佩丽 上海登云河南总代理总经理
 杨双敏 河南金马投资有限公司董事长
 徐迎合 洛阳市豪迈集团总经理
 张灵杰 洛阳科威铝钨有限公司总经理
 武汉锋 洛阳东坡大酒店(东坡酒楼)董事长

楚朝群 河南楚天园林工程有限公司董事长
 万正欣 洛阳市鑫兰铸造有限公司总经理
 董为杰 洛阳万国药业有限公司总经理
 王伟 洛阳千年丰农业机械有限公司总经理
 庞万安 洛阳元驰置业有限公司董事长
 李红卫 洛阳金梦家具有限公司董事长
 鲍朝霞 洛阳老帕敢翡翠商贸有限公司总经理
 薛风华 洛阳工农建筑安装工程有限公司总经理
 薛九英 洛阳顺九劳务有限公司总经理
 赵万顺 洛阳银马装饰工程有限公司总经理
 高会民 河南恒聚置业有限公司董事长
 孙大伟 洛阳伟兴置业有限公司总经理

秦丽 洛阳市超丽润滑油有限公司总经理
 索成新 洛阳市定鼎茗茶城董事长
 王玉海 河南元建铝电建筑安装有限公司书记
 周义明 洛阳市森傲装饰工程有限公司总经理
 张红伟 洛阳市格雷特饲料有限公司董事长
 张喜爱 洛阳市勇鹏饮品有限公司总经理
 周天杰 洛阳周天百货有限公司总经理
 李成林 河南御园置业有限公司总经理
 李杰良 洛阳中瑞机械设备有限公司总经理
 徐卓娅 洛阳徐氏湘菜有限公司董事长
 胡力 洛阳金吉尔勒枣业有限公司董事长
 张国谦 洛阳定乾塑胶伟业有限公司总经理